

El Jefe del Estado en las vegas altas del Guadiana

Acompañado por varios ministros visitó nuevos poblados y regadíos



ACLAMACIONES A FRANCO EN SU VIAJE TRIUNFAL

TRUJILLO, 8.—Su Excelencia el Jefe del Estado abandonó hoy la ciudad de Mérida. A las nueve en punto de la mañana, y acompañado por el jefe y segundo jefe de su Casa Militar y segundo jefe e intendente de su Casa Civil, ministros y ayudantes de servicio, el Caudillo abandonó el Parador Nacional que le ha servido de residencia durante su viaje por tierras extremeñas.

Antes, pasó revista a una compañía de la fantería que rindió los correspondientes honores militares y después de despedirse de las autoridades, el Generalísimo emprendió viaje a la Vega Alta del Guadiana.

Los pueblos del trayecto aparecían engalanados y sus vecindarios, presenciaron el paso del Jefe del Estado, a quien aclamaron con entusiasmo.

Su Excelencia efectuó un detenido recorrido por la zona de nuevo regadío, llamada de la Vega Alta, enclavada dentro del término municipal de Villanueva de la Serena.

También, visitó la cuenca situada en las proximidades de La Encomienda Nueva, pueblo en

que, el Caudillo, fué recibido por la población en masa, que expresó en fervorosos vítores el agradecimiento que sentía por estas realizaciones que tan importantes mejoras suponen para estos habitantes.

Desde La Encomienda, el Generalísimo se adentró por los caminos agrícolas, situados también dentro del término de Villa-

El Generalísimo inauguró los pantanos de Valuengo, Piedra Aguda y Brevaes, y dos nuevos pueblos

Rasgos de la jornada de ayer.

Continuando el Caudillo su viaje, llegó con sus ministros a los magníficos pantanos de Valuengo, Brevaes y Piedra Aguda, con los nuevos pueblos, tan alegres, que inauguró, visitando luego toda la zona de regadío que tanta prosperidad trae a esta provincia agrícola, antes tan abandonada.

Terminado este largo recorrido visitó la ciudad de Badajoz. Toda la población en la calle vitoreó con fervido entusiasmo al Generalísimo, a quien cumplimentaron las autoridades. El alcalde le dió la bienvenida, inaugurando después la Casa Sindical y la de Falange, hermosos edificios que fueron bendecidos, pronunciando

después Franco un importante discurso en el que expuso la reedificación social que se va obrando en esta Extremadura, antes tan olvidada, con las colosales obras de pantanos inauguradas. Somos los servidores de España y a ese servicio que implica la ausencia del hambre en las regiones españolas tiende el Movimiento Nacional en todas sus múltiples actividades. «Pan y Justicia es lo que vamos implantando», dijo el Caudillo, que fué muy aplaudido.

En las azoteas y tejados se apiñaban las gentes, que despidieron al Caudillo con gran entusiasmo.

En Talavera la Real presencié los ejercicios de vuelo de 50 reactores.

Franco en su viaje triunfal por tierras de Badajoz

Otra jornada agotadora y fecunda en actividades

MÉRIDA, 7. (Crónica especial) Toda o casi toda la prosperidad de la provincia de Badajoz está empezando ahora. Comenzan a rendir sus cosechas los nuevos regadíos; sus gentes, las sufridas

gentes de Extremadura, empiezan también ahora a conocer una vida mejor que la anterior, mejor que la que vivieron sus padres. Las gentes que no la conocieron están viviendo, entrando en la vida con entusiasmo y con fe. Todo está comenzando ahora en estas zonas visitadas por el Jefe del Estado en los casi 1.500 kilómetros recorridos en tan sólo tres jornadas de visitas e inauguraciones.

Mil quinientos kilómetros por carreteras y caminos. Porque también las carreteras, muchas carreteras del itinerario, como tantas cosas de Badajoz están empezando ahora. Mil quinientos kilómetros recorridos por el Cau-

dillo con polvo cegador, con calor, como cuando hace veinte años cruzaba la geografía de España por pista de guerra para ganar tantas batallas. Pistas de guerra son también las que ahora presenciaron el paso del Capitán de las tierras pobres. Pista de guerra porque detrás de los montes, en los valles y en las llanuras, tiene planteadas batallas, incruentas; batallas con esos enemigos invisibles que se llaman desidia de siglos, incómpresiones egoístas, enemigos que lo son también del hombre, como la miseria de los campesinos que una y otra vez les llevó a la desesperación y al suicidio colectivo. Enemigos geológicos de tierras pardas y secas con sed de siglos. Enemigos, en fin, contra los que el régimen ha puesto en línea de batalla los recursos con que cuenta.

Francisco Franco, con sus sesenta y cuatro años, ha recorrido casi 1.500 kilómetros por tierras de Extremadura. Puede asegurarse que a muchos que le acompañamos en su visita estos 1.500 kilómetros ya nos pesan hasta agotar nuestras fuerzas. Franco, en cambio, tiene ágil su paso en las detenidas visitas, soporta el sol, que es inclemente: pregunta, inquiere, atiende a todo.

Nuevo obispo negro

ROMA. El Santo Padre ha elevado a la dignidad episcopal al sacerdote del clero secular indígena de Kisantu (Congo Belga), reemplazando Pedro Kimbondo, que ocupará el puesto de obispo auxiliar del Vicariato apostólico de Kisantu. Monseñor Kimbondo nació en 1914 y cursó toda su carrera sacerdotal en seminarios africanos. Recibió la ordenación sacerdotal el año 1943.

Dos obreros heridos al desprenderse sobre ellos un cerco recién construido

LAS NAVAS DEL MARQUES. Cuando se hallaban trabajando en el lugar conocido por «La Movida», en las obras de traida de aguas a la villa, los obreros Mariano Díaz Rodea, de 34 años, vecino de Cebreros y Julio López Alvarez, de 20, vecino de El Tiemblo, tuvieron la desgracia de que se desprendera uno de los arcos construidos, alcanzando a ambos y produciéndoles, al primero, fractura de una pierna y al otro aplastamiento de ambos pies. Mariano Díaz fué trasladado a un sanatorio de Madrid, quedando su compañero recluido en su domicilio de El Tiemblo.

LA ULTIMA FOTO DE OCKERS

Un accidente ha costado la vida al as del ciclismo internacional, Stan Ockers. La popularidad de famoso corredor ha consternado al mundo entero. En el momento del grave percance, Ockers disputaba una carrera de medio fondo y el fotógrafo tuvo la idea de enfocar su máquina para recoger en su objetivo lo que iba a constituir la última foto del que fué campeón del mundo de ciclismo.



La Cabalgata del Herald, con el Pregón anunciado que da cuenta del principio de las fiestas en honor de Santa Teresa, recorrió a partir del mediodía de ayer las soleadas calles de nuestra ciudad, entre la algarabía de chicos y grandes que presenciaron su paso por diversos lugares, no sin haber antes asistido a su solemne salida del Palacio Consistorial.

Esta mañana, el Mercado Grande volvió a ser escenario de los divertidos ejercicios de los «cucufistas» que, en crecido número acudieron a demostrar sus habilidades sobre el triángulo loco, el balancín o el enorme y delirante mastil.

Ayer, al igual que luego este mediodía, la Banda municipal de música dió brillantes conciertos ante gran cantidad de público que se concentró en la plaza de Santa Teresa, anoche, para presenciar la primera sesión de fuegos artificiales.

Las fiestas, pues, están ya en marcha. En toda la ciudad se respira este ambiente. Las calles, espléndidamente iluminadas, dan una tonalidad multicolor que anima; mientras, las múltiples casetas y diversiones que ocupan el total de la plaza de San Vicente —nuestro «Real de la Feria»— entretienen a los miles de avilenses que diariamente las visitan.

Día 9, martes.—Programa de festejos

Mañana, a las doce, en la plaza de Santa Teresa, extraordinario concierto a cargo de la Banda municipal de música, bajo la dirección del maestro L. Navarro.

Por la tarde, a las cuatro, en el grandioso marco de la plaza de la Victoria, sirviendo de tablero todo el solar que comprende el recinto circundado por el paseo de coches, extraordinaria partida de ajedrez viviente en la que contendrán dos destacadas figuras del ajedrez español, en honor de su Patrona Santa Teresa de Jesús.

A las siete, inauguración oficial de la Exposición de Artesanía, Fotografía y Arte (Escultura y Pintura), en los salones de la Excelentísima Diputación Provincial y Caja de Ahorros y Monte de Piedad. Citada Exposición permanecerá abierta al público, de siete a diez de la noche todos los días de las fiestas, y será clausurada el día 16 con la entrega de premios.

También, a las siete de la tarde, se dará otra gran sesión cinematográfica gratuita en el Teatro de Verano.

Los Hermanos de la Milicia de Jesucristo se harán cargo del Colegio de Protección de Menores en la carretera de Toledo

Será destinado a niños de Avila y provincias limítrofes

Ha sido autorizado por los señores Obispos de Córdoba y Avila la firma del contrato entre la Orden de H.H. de la Milicia de Jesucristo y el Consejo Superior de Protección de Menores por el que se les confía el edificio que está terminándose de construir en la carretera de Toledo.

El Colegio tiene una cabida de cien plazas y será destinado a

niños de protección de varias provincias limítrofes, reservando algunas a la Junta de Avila, así como las celdas de detención que quedarán a disposición del Tribunal Tutelar de Menores de la capital.

La firma del contrato se realizará el próximo día 15, festividad de Santa Teresa de Jesús y se prevé que podrá ser inaugurado a primeros del próximo año.

Beatificación del Papa Inocencio XI

ROMA.—En presencia de 30.000 fieles, y gran número de cardenales de la Santa Iglesia ha tenido lugar en la Basílica de San Pedro la beatificación de dicho Pontífice cuyo cadáver se hallaba en una urna colocada en el centro del Templo. También asistió al acto una comisión de Viena ante cuyas murallas fué rechazado el mago avance de los turcos en 1686 agrupados en torno de la bandera del mencionado Papa. Pío XII bajó al templo a adorar al nuevo beato al que calificó de «estadista y santo».

Importante concentración de la Guardia de Franco en el Valle Ambles

Fué presidida por el jefe provincial del Movimiento

Ayer se celebró en la pradera de Amavida una magna concentración de la Guardia de Franco del Valle Ambles que fué presentada al nuevo jefe provincial del Movimiento por el lugarteniente provincial, de cuyos actos daremos amplia información en nuestras páginas de mañana.





No tiene explicación. La carne se está vendiendo en Avila a idéntico precio que en Madrid. Esto no es lógico y es abusivo. Hay que tener en cuenta que Avila está rodeada de muchísimo ganado, lo tenemos a mano, por regla general no hay que pagar arrastre y que la contribución y alquiler de locales y salarios de dependencia es aquí mucho menor que en la Corte. Aquí tienen un tema muy sabroso el señor alcalde y el señor gobernador.

—Los comerciantes e industriales no se encuentran con recursos económicos para subvencionar, eficazmente una corrida de toros, así es que se limitará a subvencionar una novillada, con excelentes lidiadores.

“LAS CANCELAS”

Nuevamente les ofrece a su numerosa clientela y público en general, la más alta selección de numerosos y nuevos aperitivos Especialidad en Bodas y Banquetes.

El Restaurante más económico. CRUZ VIEJA, 6

VENDO O ARRIENDO

Fábrica de alcoholes. Gran producción, con destilación, orujos y bodega mucha capacidad. Pueblo provincia Ciudad Real. Informes: Apartado 12.204 —Madrid

Se alquila casa nueva con corral, gallineros, huerto y otras dependencias. Razón: Esteban Domingo 2, primero derecha.

Obreros agrícolas se necesitan

de preferencia padres e hijos. Además de jornal se facilita, casa, leña, y otros. Eladio Gómez, «La Barranca» Corcos (Valladolid)

Viajante para esta provincia especialidad vinos y coñacs, deseamos. Escriban Sánchez de Alba C.º JEREZ.

¡Abulenses!... Vuestra Peletería...

SONSOLES

Al hacer sus compras en esta Casa RECIBIRAN los siguientes OBSEQUIOS:



Cien números para el magnífico abrigo de garras de Astrakán confeccionado a medida y modelo a elegir, en combinación con el premio mayor de la Lotería Nacional del día 22 de diciembre de 1956.

Devolución del importe total de su compra, si el número del resguardo del talón coincide con el premio mayor de cualquiera de los sorteos que la Lotería Nacional celebre durante un año; o bien, coincidiendo, en sus tres últimas cifras con el premiado en la Organización Nacional de Ciegos durante ocho días consecutivos, a partir de cuando haga su compra, y

Cupones Compyrane (varios colores) para participar en el Concurso de los 10.000.000, y La original «Flor de Piel», creación SONSOLE, y El guardián del coche, «El fiel Bobby», perro de piel, y La novela que diariamente se radia a las 11,25 de la mañana por RADIO INTERCONTINENTAL.

El leopardo de la buena suerte en el acto de efectuar sus compras

Precios verdaderamente económicos y sistema de venta a plazos, modalidad americana

Nuestros modelos se distinguen por su confección perfecta

PELETERIA SONSOLES Fuencarral, 22 MADRID

Apertura y cierre de la época de caza

Circular de la Secretaría General del Gobierno Civil

Por la presente se hacen públicas, para general conocimiento, las siguientes prevenciones:

1.º **Caza mayor.**—Regula los referidos extremos la Orden de 11 de abril de 1956 (rectificada) B. O. de la provincia del 1.º de mayo.

Apertura de la caza. El 12 de octubre del año en curso. Cierre: El 16 de febrero de 1957, excepto para las especies que a continuación se expresan:

Corzo y rebeco.—Apertura de la caza: Ha tenido lugar el 15 de septiembre próximo pasado. Cierre: Comenzará la veda el 1.º de noviembre del presente año.

Cabra montés.—La caza en los terrenos que señala el artículo 3.º de la Orden de 30 de octubre de 1952 se registró por el Reglamento que para cada caso aprueba el Servicio Nacional de Pesca Fluvial y Caza. En los demás terrenos queda prohibida por la mencionada Orden.

1.º **Caza menor.**—Conejo. La regula la Orden de 24 de agosto del presente año («Boletín Oficial» del 4 de septiembre).

Quedó abierta la caza de esta especie el día 16 de septiembre. Cierre: Comenzará la veda el día 3 de febrero de 1957.

Aves acuáticas: Está regulada por otra orden de 24 de agosto del presente año. (Inserta en el mismo «Boletín» de la provincia que la anterior).

Apertura de la caza.—Quedó abierta el 16 de septiembre. Cierre: Comenzará la veda el día 1.º de marzo de 1957.

FIEBRE CATARRAL OVINA LENGUA AZUL

Los Laboratorios «DUPHAR» PHILIPS ROXANE de Holanda dispone de un preparado que aumenta las defensas naturales del ganado contra esta epizootia que está atacando la ganadería nacional.

El nombre de este preparado es DOHYPRAL A-D-3 y se está empleando con magníficos resultados en las provincias de Sevilla, Cáceres, Badajoz y Huelva.

Los ganaderos interesados pueden consultar con sus veterinarios o con los Concesionarios de PHILIPS ROXANE en España: Hijos de Carlos Uzurun, Esparteros, núm. 11, Madrid.

Para las demás especies de caza menor, con excepción del urogallo y de la avutarda, la apertura de la caza tendrá lugar el día 7 de los corrientes, y su cierre el día 3 de febrero de 1957. (Orden y citada de 11 de abril de 1956).

Urogallo.—El tiempo hábil para su caza transcurrió del 20 de abril al 21 de mayo.

Avutarda.—Apertura de la caza el día 23 de los corrientes. Cierre: Comenzará la veda el día 21 de mayo de 1957.

Se tendrá en cuenta para el ejercicio de la caza de esta especie las prevenciones que establece la Orden de 11 de abril de este año, a que se viene haciendo referencia.

3.º **Otras prevenciones.**—Queda terminantemente prohibida la caza de la perdiz mediante el sistema de ojo, que es una modalidad de la caza en cuadrilla, de conformidad con lo establecido en el párrafo 3.º de artículo 20 de la vigente Ley de Caza, ya se haga el acoso por personas a pie o a caballo, refiriéndose esta prohibición a la caza en tal forma en los llamados terrenos libres.

Se recuerda la prohibición de matar en todo tiempo las hembras de la caza montés y la del rebeco, seguida de cría.

Asimismo queda terminantemente prohibida la caza de las especies del género «Cervus» (ciervo o venado); «Gama» (Gamo o paletó); «Capreolus» (corzo); «Capra» (macomontes) y «Rupicapra» (rebeco sarrío) en sus dos primeras edades de cervato y vareto en la primera y sus similares en las otras.

Los señores alcaldes, guardas jurados, Guardia Civil y agentes de la autoridad, velarán por el más exacto cumplimiento de cuanto se preceptúa en la presente circular y legislación vigente en la materia, denunciando a las autoridades competentes las infracciones de que tuvieren conocimiento en el ejercicio de su cargo.

Avila 3 de octubre de 1956. El gobernador civil, José Poveda Murcia.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 9 de octubre. Juzgado de Avila. Harto. Letrado señor Delgado. Procurador señor García López.

Juzgado de Barco. Lesiones. Letrados señores Caro y Gómez Mágina. Procuradores señores Mariscal y Fernández (A).

Juzgado de Avila. Robo. Letrados señores Santacana y Dávila. Procuradores señores Leyva y García López.

Señora ¿Quiere economizar dinero? Aprenda corte y confección con título a final de curso.

ACADEMIA MARISA Patronas a la medida. Calle Cuchillería, 2, entrada Plaza de Pedro Dávila.

150 PLAZAS SIN TITULO

120 de Policías Armados y 30 de Conductores del Cuerpo de Policía Armada y de Tráfico, con 18 058 pesetas. Sólo varones 21-30 años. Programa sencillísimo. Instancias hasta el 29 de octubre. Exámenes a partir del 20 de noviembre, en Madrid y otras capitales. Contestaciones. Clases orales y por correspondencia.

Regalamos programas con modelo de instancia e información completa. Se ruega remitir franqueo los de provincias.

Escriba hoy mismo a la ACADEMIA CABALLERO Calle Santa Bárbara, 4, Madrid

LA “LENGUA AZUL”, SE PUEDE CONSIDERAR PRACTICAMENTE EXTINGUIDA EN LA PROVINCIA

No obstante, para que el fruto obtenido se mantenga, es necesario que los veterinarios sigan contando con la colaboración de los ganaderos

Declaraciones del jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería

—La fiebre catarral ovina, es actualmente serio motivo de preocupación para los ganaderos abulenses que, aunque por fortuna con menos intensidad que en otros lugares, también han sufrido sus graves consecuencias.

Es pues ello, la denominada «lengua azul», el tema central de la entrevista que el jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería, don Marino del Pozo, ha tenido la amabilidad de concedernos esta mañana, recibiéndonos en su despacho oficial.

—¿Qué es la «lengua azul»?

—comenzamos. —La fiebre catarral ovina, o «lengua azul», es producida por un virus filtrable, originaria de África del Sur, habiéndose diagnosticado por primera vez en España en el mes de agosto último.

—¿A qué clase de ganado afecta principalmente?

—Afecta al ganado lanar y vacuno e insipientemente al ganado cabrio.

—¿Y a las demás especies?

—De momento, parece ser que no son receptibles las demás especies de animales domésticos.

—¿Cómo se transmite la enfermedad?

—Hasta ahora no se ha probado se produzca el contagio directo e incluso no juegan papel las sustancias alimenticias contaminadas, siendo su transmisión debida a la inoculación del virus por insectos vectores, los cuales, al picar a los animales enfermos, principalmente durante las horas de la noche, pasan el virus de la sangre de éstos, a los animales sanos.

Y aunque se ha hablado que estos insectos transmisores tienen un radio de acción limitado, por determinadas circunstancias, como tormentas, corrientes de aires, vehículos de transportes, etcétera, pueden ser trasladados a grandes distancias del lugar en que ellos se infectaron, provocando nuevos focos. Única manera que explica la aparición de los focos existentes en nuestra provincia.

—¿Cómo se manifiesta la enfermedad?

—Puede presentarse en el ganado lanar, de tres formas: la grave o aguda, la ordinaria y la abortada.

La epizootia actual, se presenta corrientemente en la segunda forma citada, que es la más típica de la enfermedad.

—¿Síntomas de esta forma ordinaria?

—Tras un período de incubación de dos a cinco días, el ganado se manifiesta triste e inapetente con elevación de temperatura, llegando a alcanzar el estado febril hasta los cuarenta y dos grados. Al llegar el cuarto o quinto día, los animales presentan intensa destilación nasal, que defluida, va ganando densidad, hasta tomar aspecto purulento.

Acompaña a estos síntomas, en la mayoría de los casos, inflamación de labios, tabique nasal y mucosa bucal, coincidiendo en estos momentos con un descenso de temperatura.

—¿Otros síntomas?

—Menos frecuente es el edema de orejas y la cianosis de lengua, siendo por este hecho, por el que se la denomina lengua azul.

Posteriormente suelen aparecer úlceras en los labios, encías y lengua. En algunos ejemplares se observan cojeras, como consecuencia de la inflamación de la pezuña al nivel del rodete coronario.

Y no es extraño descubrir, a veces, trastornos locomotores y diarreas hemorrágicas.

En esta forma descrita, la enfermedad dura de unos ocho a veinte días.

—¿Síntomas en las otras dos formas?

—En la forma aguda o grave, los síntomas descritos se acentúan, muriendo los animales, generalmente, antes del octavo día, siendo de mayor duración en la forma abortada, en la que la sintomatología suela pasar desapercibida, aunque se llega a apreciar por la gran pérdida de peso que presentan gran número de animales del rebaño, que en los últimos momentos de la enfermedad, tienen verdadero aspecto esquelético.

Independientemente de esta sintomatología que interesa al ganadero, hay alteraciones anatómicas y fisiológicas, que corresponden de enjuiciar a los técnicos veterinarios.

—¿En el ganado bovino se manifiesta igual la enfermedad?

—En este ganado, en el que hasta la fecha no se ha registrado caso alguno en nuestra provincia, se manifiesta en forma benigna, con sintomatología a la fiebre aftosa, en su forma bucal, por lo que se denomina también a esta enfermedad, pseudofiebre aftosa.

—Ante el complejo sintomatológico que me ha descrito, ¿qué actuación cree más procedente debe tener el ganadero?

—Hasta que se familiarice con la sintomatología expuesta lo mejor que puede hacer es poner, cualquier anomalía que ocurra en su ganado lanar o bovino, en conocimiento de los servicios veterinarios oficiales de la localidad.

Sección religiosa

Día 9, Martes.—Santos Dionisio Diodado, Abraham; Anastasia.

Novena en honor de Santa Teresa de Jesús

Se celebra en la iglesia de Reverendos Padres Carmelitas, del 7 al 15 de octubre.

Por la mañana a las ocho, misa rezada y novena.

Este día celebra la fiesta la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., con misa solemne a las diez y media y sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canciller del Obispado y asesor religioso de F. E. T. y de las J. O. N. S. y Sección Femenina.

Por la tarde a las siete y media, exposición, rosario, sermón por el M. R. P. Valeriano del Niño Jesús, O. C. D., del Convento de Logroño, ejercicio de la novena, reserva e himno final.

Mes del Santísimo Rosario

Parroquia de San Pedro, a las ocho y media de la noche, se reza el Santo Rosario, todos los días, y a continuación bendición y reserva.

—Iglesia de Padres Paúles. Todas las tardes, a las siete, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las seis y media de la tarde.

—¿Puede el ganadero poner en práctica algún recurso a su alcance, en tanto intervienen los Servicios veterinarios?

—Hoy por hoy, no existe procedimiento terapéutico específico contra esta enfermedad, pues cualquier producto que se emplea en atenuación de la fiebre, síntoma por ellos primero apreciado, no haría más que esmascar el proceso y retardar el diagnóstico.

—Entonces, ¿su consejo técnico a los ganaderos?

—La vacunación, estando probada la eficacia de la vacuna elaborada por competentes técnicos veterinarios del Patronato de Biología Animal, dependiente de la Dirección General de Ganadería, es la única medida eficaz, ya que, previniendo, no es preciso curar, pues como curativa, su eficacia, como la de otras vacunas, es muy limitada.

—¿Se tienen resultados positivos de la eficacia de la vacuna?

—Sus resultados han sido magníficos, habiéndose percatado de ello los ganaderos, al extremo de que solo en un plazo de diez días, en la provincia abulense, se han inmunizado, con carácter voluntario, ciento ochenta reses y en los días que transcurren del mes, se han repartido otras ochenta mil dosis.

—¿Quiere decirme cuál es el actual estado de tan peligrosa enfermedad en la provincia de Avila?

—En el foco declarado de Arenas de San Pedro, sacrificadas las dieciocho reses lanares aparecidas enfermas, solamente se registraron en los días siguientes tres nuevos casos, no habiéndose dado ninguno más desde el 21 de septiembre, por lo que prácticamente puede considerarse extinguido.

De más graves consecuencias ha sido el foco de Naval Moral de la Sierra en el que, hasta el 2 de los corrientes, se han registrado ciento veinticinco bajas, según datos, debidamente controlados, obediendo el mayor número de muertes de este foco, a la presentación atípica de la enfermedad y algo a la desidia por parte de algunos ganaderos, que no pusieron en conocimiento del veterinario titular las bajas que en un principio de forma esporádica tuvieron.

—En resumen, pues.

—Vacunado actualmente el ganado lanar, no sólo de los focos, sino del comprendido en un radio de acción, a veces de más de treinta kilómetros, ha evitado la difusión de la enfermedad que en estos momentos se puede considerar extinguida, en esta provincia, de no presentarse nuevos casos, aunque no es de esperar, dadas las condiciones climáticas de la época invernal.

—Para terminar, ¿qué medidas se han adoptado o adoptarán para la salida del ganado de la provincia?

—Actualmente es obligada la vacunación del ganado lanar que haya de trasladarse en régimen de trashumancia, y puedo anticiparle, se hará extensiva esta medida para el ganado vacuno trashumante y para el de vida de ambas especies, extremo que se ha de acreditar con la guía interprovincial, en la que conste tal circunstancia, y que proporcionarán los señores veterinarios titulares.

Para ganado cabrio se precisará autorización especial de la Dirección General de Ganadería, ya que esta clase de ganado, de momento no ha de ser vacunado.

Pepe Luis Mayoral



En el Congreso Sindical Agrario del Duero

La representación abulense está integrada por veintidos miembros de Hermandades de la Provincia

Durante los días ocho a once del corriente mes, se celebrará en León el Congreso Sindical Agrario de la cuenca del Duero, al que concurren los Mandos Sindicales y elementos representativos de las Hermandades Sindicales de las provincias de León, Palencia, Valladolid, Salamanca, Zamora, Burgos, Soria y Avila.

Durante estos días, los labradores castellanos estudiarán las once Ponencias que se presentan al Congreso para, utilizando el cauce natural y legal de la Organización Sindical, elevar al Gobierno sus justas aspiraciones en temas tan interesantes como «La productividad en el campo»; «Industrialización de los productos agropecuarios»; «Ordenación de precios y regulación de mercados»; «Política fiscal y unificación de reparto»; «Mutualismo»; «Salarios y rendimientos»; «Seguridad social para los trabajadores agrícolas»; «Estructura sindical agraria»; y «Coordinación Pecuario-forestal».

En las sesiones preparatorias celebradas en León recientemente, la Comisión Permanente del Congreso designó presidente de las Comisiones de Trabajo de las Ponencias sobre «Seguridad social para los trabajadores agrícolas» y «Mutualismo para la cobertura de riesgos» a don Manuel Hernández Sánchez delegado Provincial de Sindicatos de Avila, actuando de secretario de las mismas, el de la Cámara Sindical Agraria.

El señor González S. Girón defenderá ante el Congreso como ponente regional el tema «Estructura sindical agraria». Hemos examinado la misma que encierra un gran interés para la Organización Sindical Agraria. Dividida en tres partes trata en primer lugar de la «Estructura orgánica» distinguiendo como únicos organismos representativos de los intereses económico-sociales del campo, a las Hermandades de Labradores y Ganaderos, Cámaras Sindicales Agrarias y a la futura Hermandad Nacional que propugna en sus conclusiones.

Trata después de la «Integración de Organismos» razonando cuando hace referencia a las distintas Entidades e Instituciones afectadas por la Ley de Unidad Sindical.

En la última parte, sobre «Or-

ganización», trata de la Cuota Sindical Agraria; el Montepío Laboral Agrícola; las Cajas Rurales y la Mutua Rural; la reorganización de los Servicios de Colocación Obrera, Gestión Asistencial, Explotación Económica y Suministros Agrícolas, Policía Rural y la implantación en las Hermandades de otros tan interesantes como los de Maquinaria, Transportes, Importación, Exportación, Venta y Transformación de productos y Administración de los cauces de riegos, así como la instalación de industrias: molinos, almazaras, bodegas, etcétera; estudia después la «política fiscal» en relación con las Hermandades y Grupos Sindicales de Colonización, tratando después el «régimen de personal y de Previsión Social de los funcionarios de las Hermandades» formulando una serie de conclusiones de gran interés para las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos y las Cámaras Sindicales Agrarias.

La representación de Avila en este Congreso la componen veintidos miembros de las diversas Hermandades de la provincia que oficialmente se han inscrito y entre los que figuran cinco jefes de Sección Social, todos los cuales, acompañando al delegado provincial, secretario de la C. N. S. y presidente de la C. O. S. A., emprendieron el viaje a León en la mañana de hoy.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7 (Sorteo del día 6 de octubre) Premiado con 125 pesetas, el número 888. Y con 12,50 pesetas los terminados en 88

Residencia Femenina

Escuela Hogar de María Avila-España
Enseñanzas de Hogar.—Música.—Cultura Elemental.—Idiomas.
Externas, Mediopensionistas, Internas
Alojamiento señoritas estudiantes, clases comprendidas.
Bachillerato, Magisterio, etc.
Soliciten Información:
I. C. San Roque, 34.—Avila.

4-4 empató el Real Avila en Guadalajara

Quince minutos antes de finalizar el encuentro el equipo abulense perdía por 4-1

Novas (2), Quintana y Polo autores de los goles del conjunto abulense

Ha vuelto a repetir el Avila, magníficamente por cierto, lo del primer partido de la competición frente al Fensa.

Nos parece tarea difícil remontar un tanteo adverso de tres goles en sólo quince minutos de juego, y mucho más si se lleva a cabo en un terreno contrario.

Por ello y mirando al resultado que es lo que cuenta, digámonos que el Avila tuvo ayer una buena tarde.

Y no solo por eso. La tuvo también porque todos sus hombres, sin mirar al marcador, pusieron alma y deseos de triunfo durante la mayor parte del encuentro.

Solamente vimos un exceso de confianza, un descabellado «aquí estoy yo», cuando después de aquellos minutos de buen juego que culminaron en el gol de Novas a centro de Serrano, que abrió el marcador a los nueve minutos se dejó tomar la iniciativa a los contrarios.

Es cierto que les llegó pronto el empate, conseguido a dos minutos del gol anterior por el interior Rodríguez, pero también lo es que todavía quedaba mucho tiempo para volver a aquel buen juego abulense con que comenzó el partido.

Y jugaban bien unos y otros, mejor los de Guadalajara, pero unos a atacar y otros a defender, sin que se moviese el marcador.

En el minuto veintinueve llegó el segundo gol de los organizados, res que lo consiguió el centro delantero Eloy en una de las buenas jugadas que, con sus compañeros de línea, venía realizando.

Y ya se puso en claro dominador el Guadalajara, hasta conseguir retrasar al equipo del Avila que se defendía atrás como podía y de vez en cuando hacía algún avance aislado que moría en la buena defensa rival.

Es de aplaudir el que en el equipo abulense nadie se entregase en momento a gano y eso que los hubo de verdadero egoísmo como lo demuestra el que se lanzasen cuatro córners en otros tantos minutos sobre la puerta defendida por Pedrín.

Y se llegó al descanso con la idea en todos o la mayoría de los espectadores de que el equipo de Guadalajara, animado por sus seguidores, conseguiría golear al Avila, cosa que ya estuvo a punto de conseguir en el primer tiempo.

De cómo saltaron los locales dará una idea el que en el primer minuto lanzasen un córner, que salió fuera directo, un disparo de Rodríguez que pegó en el travesa-

ño y que remató Eloy alto, al siguiente minuto, y en el tercero, otro córner despejado con apuro.

Nicue había pasado a defensa y Rabichi a la delantera.

Ya a los siete minutos había contabilizado el tercer gol el equipo morado, que tuvo como autor al delantero centro Eloy.

Muchas situaciones de peligro ante Pedrín y el cuarto gol a los 21 minutos. Esta vez se lo anotaba el interior derecho Julián.

Y aquí le ocurrió al Guadalajara lo que al principio al Avila: pensó en que el partido estaba ya ganado y bien ganado y, sin duda registrando el esfuerzo por haber jugado a mucha velocidad, dejó que los rivales volviesen a tomar las riendas del encuentro.

Y ya vimos cómo disparaba Novas obligando a hacer una buena parada a nuestro conocido Calleja, cómo se comenzaba a mandar en el centro del terreno y cómo se respiraba en las proximidades de Pedrín.

Se lanzó un córner a los 29 minutos por mediación de Cheví, y Quintana oportunamente de buen cabezazo acorta distancia para el Avila.

Estamos ahora presenciando los minutos mejores del partido por el coraje que pone en la lucha todo el once abulense. Todo, sin excepción.

Tira Polo alto, luego Serrano fuera a buen pase de Quintana. En otra ocasión caen Calleja y el defensa Adolfo al interceptar el paso de Serrano que tiró fuera.

Polo que estaba jugando en la delantera, volviendo Rabichi a su puesto, es el autor del tercer gol. Se botó un córner, hubo unos rechaces cortos y el jugador envió la pelota a la red, 37 minutos.

Dos minutos después, y en plena veña de aciertos y juego, Novas hace una de sus jugadas pasándose a tres o cuatro adversarios y lanza un disparo que cuela en la puerta sin que Calleja llegue a detener el balón.

Es el empate cuando solamente quedan seis minutos.

Hay una fuerte reacción local y avances peligrosos que se destruyen como se puede por los abulenses.

Un gran disparo de Julián es detenido por Pedrín. Otro, ya en el minuto 44, del interior izquierdo da oportunidad para una gran parada del meta del Avila.

Y... fin del partido. Caras alegres en unos pocos y de disgusto en la mayoría. Alegría y abrazos en un vestuario y caras largas y disgusto en el otro.

Así el fútbol y esta vez le ha tocado lo bueno al Avila.

El Guadalajara es un conjunto bastante bueno que tiene sus mejores hombres, al menos de ayer, en Adolfo, Laso, Montalvo, Eloy y Alcázar.

No hemos de destacar a ningún abulense por que ya hemos dicho que el triunfo se debe a todo el conjunto. Hubo, como siempre, algunos hombres mucho más bajos y fríos que los demás, pero por esta vez un aplauso para todos.

El colegiado del Centro señor señor Saiz, que hizo un arbitraje regular, buscándose algunas complicaciones sin tener por qué ya que el partido se jugaba con corrección, alineó así a los equipos.

C. D. Guadalajara.—S. Calleja; Adolfo, Laso, Quirate; Romero, Montalvo; Montesinos, Julián, Eloy, Rodríguez, Alcázar I.

Real Avila C. de F.—Pedrín; Rabichi, Encinar, Polo; Lluo, Canete; Cheví, Serrano, Quintana, Novas, Nicue.

J. GOAL.

Compruebe usted su quiniela

1.ª y 2.ª DIVISION

At. Bilbao—Las Palmas.....	1
Real Sociedad—R. Jaén.....	1
Zaragoza—Osasuna.....	2
Real Madrid—Valladolid.....	1
Valencia—At. Madrid.....	X
Celta—Sevilla.....	X
Barcelona—Coruña.....	1
Ferrol—Sestao.....	1
Logroñés—Caudal.....	2
Sabadell—Tarrasa.....	1
Oviedo—Alavés.....	1
Leonesa—Eibar.....	1
Gerona—Lérida.....	1
Málaga—Murcia.....	2

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Fensa.....	5	3	2	0	14	8	+ 4
Manchego.....	5	3	2	0	8	5	+ 2
Pius Ultra.....	5	3	1	1	18	4	+ 1
Calvo Sotelo.....	5	3	1	1	11	4	+ 3
Carabanchel.....	4	3	1	0	7	3	+ 1
Alcázar.....	5	3	1	1	12	9	+ 3
Parque Móvil.....	5	3	1	1	6	4	+ 1
Agromán.....	4	2	2	0	9	3	+ 2
REAL AVILA.....	5	2	2	1	13	11	+ 2
Guadalajara.....	5	2	1	2	13	5	- 1
Manzanarez.....	5	2	1	2	8	9	- 1
Toledo.....	5	2	0	3	8	10	4
Leganés.....	5	1	1	3	6	10	- 1
Segoviana.....	5	1	1	3	6	12	- 3
Aranjuez.....	5	1	0	4	8	13	- 2
Cuatro Caminos.....	5	1	0	4	8	16	- 4
Conquense.....	5	0	1	4	7	18	- 3
Girod.....	5	0	0	5	6	16	0 - 4

RESTAURANTE "EL SEGOVIANO"

BODAS Y BANQUETES
Especialidad en TAPAS y VINOS DEL PAIS

Publicidad ALMANZOR.

JUGUETES PLASTICOS

OR.SU.FA., S.A.

Plaza de la Encarnación, 3. Tel. 47 03 12-MADRID

- EL MUESTRARIO MAS EXTENSO
- LOS PRECIOS MAS VENTAJOSOS
- EL SERVICIO MAS RAPIDO

DISTRIBUIDORES DE LOS BELENES IRROMPIBLES
UNICAMENTE VENTAS POR MAYOR

La Liga en Primera y Segunda División

Resultados
At Bilbao, 3; Las Palmas, 0
Real Sociedad, 2; Real Jaén, 0
Real Zaragoza, 0; Osasuna, 2
Real Madrid, 3; Valladolid, 1
Valencia, 2; At. Madrid, 2
Celta, 3; Sevilla, 3
Condal, 3; Español, 0
Barcelona, 3; Coruña, 1

Clasificación
Atlético de Bilbao, Barcelona, Sevilla, Real Madrid, Atlético de Madrid, Las Palmas, Valladolid, Valencia, Real Sociedad, Real Zaragoza, Condal, Osasuna, Celta de Vigo, Español, Coruña, Jaén.

Segunda División
PRIMER GRUPO
Clasificación
Rayo Vallecano, Sabadell, Ge-



CON HOJAS
SEGUNDO GRUPO
Clasificación
Granada, Badajoz, Alicante, Hércules, Betis, Eldense, Levante, Murcia, Málaga, Jerez, Atlético Ceuta, Tenerife, Castellón, San Fernando, Córdoba, Mestalla, Cádiz, Puente Genil, España Algeciras, Extremadura.

PERFECCION TÉCNICA* PARA 1956!

ABRA PASO AL AGUA...

BOMBA PRAT le ofrece agua abundante, cuando la necesite, donde el agua falte y en caudal inagotable. Un equipo BOMBA PRAT es «la llave» de su bienestar.

* Soporte especial que permite el recambio de la parte eléctrica del motor sin necesidad de desplazar el grupo.

BOMBA PRAT

Caudal de agua en caudal de oro.

BARCELONA • VALENCIA • ZARAGOZA • SEVILLA • MADRID

Foro abulense

Ni el día, ni la hora

Harto se ha divulgado ya para no ser sabido de todos que la Organización de las Naciones Unidas se preocupa de una reforma del Calendario. Difícil ha de ser a los investigadores del futuro acomodar su mente a un momento determinado de la vida de la Humanidad. Claro que lo fijarán por procedimientos desintegradores de la cronología y así dirán hasta el átomo de minuto en que vino al mundo la última lumbre del siglo: Raschellewí Rascayú por ejemplo.

El calendario ha sufrido a lo largo de la línea del tiempo que numera varias reformas, partiendo de la base de los primitivos cómputos que fueron los que crearon las dificultades que Logisgenes de Alejandría resolvió por el momento, a petición de Julio César, en el año 45 antes de Jesucristo. Y quedaron resueltas por un momento bastante largo, ya que la Humanidad culta no conoció una nueva ordenación hasta el año 1582, comenzando precisamente el día en que nuestra Santa Teresa de Jesús, a los sesenta y siete años de su edad y veinte de la Reforma Carmelitana, pasaba de esta vida de peregrinación a las mansiones celestiales.

De haber continuado en vigor el Calendario juliano Avila celebraría la festividad de la Santa el día cuatro de octubre, fecha de su glorioso tránsito; pero la vida se adelantó —y es que todo progresa, incluso el tiempo— en el año 1582 en el que hubo que suprimir al mes de octubre diez días, los cuales descontados, el que había de ser cinco de octubre fué día quince del mismo mes. Un adelanto bien fácil, como el que puede darse a un reloj retrasado con una vuelta de volante que repercute en las manecillas, impulsos que a veces convienen a los hombres cuando se adormecen y dejan pasar el tiempo perdiéndole sin darse mucha cuenta de ello.

¿Por qué el Santo Padre Gregorio XIII, asesorado por astrónomos como Bamberg y Lilio dirigió sus cartas a los príncipes cristianos y Academias Católicas para enviarles un Calendario reformado, que es el que actualmente rige con determinadas advertencias sobre los años que han de ser bisiestos? Pues sencillamente porque los que miran el tiempo como paso aprovechable para ganar la eternidad feliz se habían dado cuenta en su contemplación de que la Humanidad perdía de su cuenta cada año, conforme al cómputo juliano, exactamente once minutos y doce segundos, y con esto desde el año cuarenta y cinco antes de Jesucristo hasta el año 1582 se habían perdido diez días.

La verdad es que no podemos figurarnos —discurrir sobre tales cosas si que parece que sería perder el tiempo— si las fiestas fueran antes o después de haber seguido el Calendario juliano rigiendo nuestras actividades. Lo esencial es advertir que vivimos ya las conmemoraciones teresianas y darnos cuenta de que Teresa de Jesús es el motivo de nuestro júbilo, la gloria y el honor de nuestro pueblo. Bíblica es la sentencia de que no sabemos ni el día ni la hora... Sabemos en cambio que de los días y horas que nos son concedidos hemos de rendir exacta cuenta a quien conoce mejor que los hombres el movimiento de los astros, pues los rige. Lo esencial es prepararse al gozo espiritual de las fiestas y festejos populares en honor de nuestra excelsa Patrona y Patria. Los programas ofrecen más de lo que necesitamos para llenar estos días: tanto nos ofrecen que

Solemnidades religiosas en honor de la excelsa Patrona de Avila, Santa Teresa de Jesús

El día de ayer fué dedicado por el Patronato de la Transverberación y hoy por los Centros docentes

Con gran regocijo y admirable disposición de espíritu han dado comienzo en nuestra capital las tradicionales fiestas en honor de la excelsa doctora y Patrona ex-

celsa de la ciudad, Santa Teresa de Jesús.

El primer día del Programa, fué dedicado por el Real e Ilustre Patronato de la Transverberación de Santa Teresa, celebrándose con este motivo una fiesta religiosa en el templo de reverendos padres Carmelitas, completamente lleno de fieles. En momento oportuno ocupó la sagrada cátedra el M. I. señor don Ricardo García, magistral de la S. A. I. Catedral y en presidencia de autoridades figuraban, en representación del Excmo. Ayuntamiento, su primer teniente de alcalde, don Arturo González; el Ilustrísimo señor coronel director de la Academia de Intendencia, don Juan Amador; el presidente del citado Patronato, don José Tomé Bustillo y otras autoridades y representaciones.

Dentro de los actos religiosos, por la tarde, a continuación de los cultos de la novena, se organizó la procesión para trasladar la imagen de la Santa hasta la iglesia parroquial de San Juan, donde se conserva la pila donde la Patrona abulense recibió las aguas bautismales, regresando de nuevo al templo de su casa natal.

En el religioso desfile figuraban numerosos componentes, así como largas filas de mujeres cantándose cánticos religiosos.

La imagen de Santa Teresa iba bellísima, en andas, luciendo espléndida iluminación y cerraba marcha la Banda Municipal de

SE VENDEN varios muebles. Informará la santera de la Cofradía de las Vacas.

PERDIDA gorrito niño. Se ruega su devolución en Gutiérrez: Isaac Peral.

Automovilistas

Matrículas, transferencias, Carnets de conducir
GESTORIA VELASCO
San Juan de la Cruz, 22.
Teléfono 321. AVILA.

SE VENDE piano-pianola. Razón, Lurreta 1, principal.

SE VENDE casa en la Cuesta de Gracia números 23 y 25. Razón, teléfono 131.

PASTOS

Se arriendan pastos para 900 ovejas en la dehesa Valdeoliva. Para tratar en la casa de «El Ayuso». Arenas de San Pedro.

música que durante el recorrido. Interpretó diversas composiciones.

Los Centros Culturales honran a la Santa

Esta mañana se ha celebrado en el templo de los Padres Carmelitas la función religiosa con que los Centros Culturales abulenses honran a la Santa. El Prelado ocupó su trono y oficiaron padres de la Comunidad, que rigida por el reverendo padre Eufasio, C. D., cantó una misa de Ravanello a tres voces. Predicó el M. I. señor don Luis Serna, profesor de Religión en el Instituto de Enseñanza media, sobre el tema del Libro de la Sabiduría «Fué adornada con la Ciencia de los Santos». La presidencia de autoridades estuvo integrada por los directores de las escuelas del Magisterio y claustro de profesoras, representaciones, etc.

Ayer en Sonsoles

Los pueblos de la Cofradía de la Sterrecilla acudieron ayer al Santuario a honrar a la Santísima Virgen. Era su «Ofrenda chica».

Hubo misa mayor con sermón que predicó el padre paúl Aragón, teniendo lugar después la tradicional procesión por el campillo; la imagen iba en las preciosas andas que la piedad mariana últimamente donó, portadas por 16 hombres, siendo muy elogiadas por los labriegos. El Colegio de Huérfanos de Ferrovianos actuó en la solemnidad con toda generosidad cantando con sano gusto la misa titulada de «Ángela» por lo que los niños así como las religiosas fueron muy felicitados.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

- «Renunciación» (3).
- «Teodora» (4).
- «Coraza negra» (2).
- «Intriga en el escenario» (3).
- «Recluta con niño» (1).

Los números significan: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698. — AVILA

Ecos de sociedad

Natalicio

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, cuarto de sus hijos la esposa de nuestro buen amigo don José Fidalgo González, nacida Benita García Rodrigo. A la recién nacida le ha sido impuesto el nombre de María Teresa. Ehoreabuena.

Viajeros

De Barcelona y para pasar estos días han llegado el funcionario de la Magistratura del Trabajo y querido amigo nuestro don José María de Miguel Mayoral acompañado de sus hijas las bellas señoritas Marisol y María Elena.

Necrológica

Anteayer entregó su alma a Dios en nuestra capital doña Bernarda Sánchez Domínguez, señora de muy excelentes condiciones personales y mucha piedad que ostentó siempre en la V. O. T. de la Virgen del Carmen a la que perteneció. Descanse en paz.

Acompañamos en su justo dolor a sus familiares, especialmente a su esposo, madre, hijo y hermanas.

—Ayer falleció el conocido barbero don Julio Jiménez. Descanse en paz. Reciban el pésame sus familiares.

Testimonio de gratitud

Los familiares de doña Lucrecia Rodríguez, viuda de don Nicolás Carrillo, agradecen a sus amistades el pésame recibido por ellos con motivo de la muerte de dicha señora, asimismo comunican que en la parroquia de San Pedro han empezado hoy día 8, las Misas Gregorianas que se dirán a las nueve los días laborables y los domingos a las diez.

DE TOROS

Se han confirmado los carteles de la Santa

Como anunciábamos el pasado sábado, los carteles de toros para estas fiestas de la Santa, quedan confirmados ayer.

Hoy saldrán a la calle los carteles anunciadores de las dos novilladas que han quedado montadas de la forma siguiente:

Día 12, festividad de la Virgen del Pilar, cuatro novillos de don Víctor Romero para Jerónimo Hernández Toledano y Luis Ortega, corriendo la llave este día el joven caballista Felicitísimo Méndez.

Para el día 15, con cinco novillos de Garro y Díaz Guerra, alternarán el rejoneador Peralta y los novilleros, Manuel Cadena Torres y Juan Ordoñez.

Ayer recorrió las calles de la ciudad la procesión del Rosario

Ayer fué la fiesta principal en honor de Nuestra Señora del Rosario, cuya imagen se venera en el convento de reverendos Padres Dominicos.

Con este motivo, a media tarde, después de los cultos propios de la novena que se ha venido dedicando a la Santísima Virgen, salió del templo de Santo Tomás la procesión con la venerada imagen de la advocación citada, que recorrió las principales calles de la ciudad, siendo presenciado su paso por gran cantidad de fieles con devota actitud.

En la procesión figuraban todos los religiosos del Colegio dominicano, que marchaban entonando cánticos religiosos, así como numerosos miembros de la Venerable Orden Tercera de Santo Domingo.

La venerada imagen de Nuestra Señora del Rosario era portada sobre su nueva y artística carroza, bellamente adornada con multitud de flores.

Convocatoria especial de ingreso en las Escuelas Normales

Queda abierta hasta el sábado, día 13, una convocatoria especial de ingreso en las Escuelas del Magisterio para los alumnos que habiendo aprobado el examen de reválida elemental del Bachillerato en el mes de septiembre se propongan cursar oficialmente los estudios de maestro.

Farmacias de guardia

Piqueras, Reyes Católicos.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana: Sacerdote: Reverendo señor don Eladio Alvarez Chamorro. Señores: Doña Isabel López Aparicio, señor hijo de don Lidoro López, señora viuda de don Calixto López, señora viuda de López Porres, don José López de Varó, doña Evarista Lloberozas, señores hijos de Jerónimo López, don Luis López.

Donativos recibidos

Una señora amante de los pobres, cinco pesetas a cada pobre y para el Comedor de Caridad, 40 pesetas; una señora amante de los pobres, ocho kilos de garbanzos; don Adrián Velasco, 8 pesetas; don Juan José Quemada, 5.



Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

Doña Bernarda Sánchez Domínguez

TERCIARIA CARMELITA

Que falleció el día 6 de los corrientes

A los 56 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolado esposo don Saturnino López Díaz; madre doña Petra Domínguez García; hijo don Bernardo; hermanas doña Saturnina, doña Julia y doña María del Pilar; hermanos políticos don Esteban, don Alberto, don Gregorio, don Víctor y doña Felicitas López Díaz, don Luis de la Calle y don Angel Ramírez de la Fuente; tíos, sobrinos, primos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan asistir a la Misa de San Lázaro que se celebrará (D. M.) mañana martes día 9, a las diez, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, por lo que les quedarán agradecidos. Avila 8 octubre 1956.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de ayer en el cementerio católico de esta capital, y esta mañana se han celebrado solemnes honras fúnebres por su alma en citada iglesia parroquial.

Pedro de Ulaca.



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de EL PREBITERO

D. Benedicto García Velázquez

PARROCO DE LAS BERLANAS

Que falleció el 7 de octubre de 1955

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Sus hermanos don Gregorio García Velázquez (Industrial de esta plaza), Julia, Emiliana y Eulalia; hermanos políticos doña Tomasa San Segundo Puebla, Froilán González y Juan Francisco Alonso; sobrinos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su alma.

Por su eterno descanso se aplicarán los siguientes cánticos: las misas que se celebren mañana martes en la parroquia de San Vicente a las ocho y media, nueve y media y diez; el miércoles a las ocho y media y diez y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras.